
ST. Duh na Ostrem vrhu. Podpisani prekli
cem vse žalitve in trditve, ki sem Jih izrekel 
napram gospodu Mihaelu Zeleznik, gostilničar
ju pri Sv. Duhu, ter obžalujem! — Krampi Iv., 
župan, Gradišče. 

Ruše. Roparji, ki so pred letom izropali na
šega poštnega sela, ko je nesel preko 30 tisoč 
Din k večernemu vlaku, so v decembru stali 
pred mariborsko poroto in prejeli zasluženo 
plačilo. Napadalec je bil obsojen na tri in pol, 
ostala dva pa vsak na tri leta ječe in na povr
nitev vseh stroškov. Upamo, da bo sedaj naS 
kraj pred podobnimi napadi dalj časa varen. 
— V soboto pred novim letom smo spremili k 
večnemu počitku znanega slovenskega rodo
ljuba Jožefa Sernc, veleposestnika na Sinolni
ku. Pokojnik je bil velik dobrotnik revežev in 
cerkve; kadar je delil miloščino, je to delal po 
Gospodovih besedah, da naj ne ve desnica, kaj 
dela levica. Dobri Bog mu bodi bogat plačniki 
— Ravno na Novega leta dan pa smo položili 
v prerani grob vzglednega mladeniča Konrada 
Godec, predsednika tukajšnjega orlovskega 
odseka. Bil je tih, skromen, delaven in znača
jen fant. Zadela ga je kap, in ko je še pri po
polni zavesti pobožno prejel sv. zakramente 
za umirajoče, je po dveh dneh boguvdano pre
minul. Na njegovi zadnji poti so ga spremljali 
štirje duhovniki, razen članov domačega or
lovskega odseka še odposlanci orlovske pod
zveze iz Maribora s praporom, Orli iz Št. Lov
renca na Pohorju in dolga vrsta drugih prija
teljev in znancev. Naj v miru počiva! 

Gornja Sv. Kungota. Umrl je po štirih letih 
mukepolne bolezni gospod Mihael Cilenšek v 
starosti 72 let, posestnik v Vrtiču. Bil je 13 let 
župan in dolgoletni naročnik »Slovenskega 
Gospodarja« in drugih koristnih slovenskih 
časopisov. Kako je bil priljubljen, je pokazal 
njegov pogreb. Udeležilo se je pogreba veliko 
občinstva, med njimi tudi financarji od Sv. 
Križa, požarna bramba in orožniki od Sv. Ju
rija ob Pesnici. Zapustil je žalujočo ženo in 5 
preskrbljenih otrok. Bodi mu zemlja lahka in 
naj v miru počiva! 

Sv. Andraž v Slov. gor. Drzna tatvina se je 
pretekle dni izvršila v hiši Franca Ljubeč v 
Drbetincih. Vkljub temu, da so usodni večer 
domači bedeli do polnoči, so tatovi iz hleva u
kradli lepega mrjasca in še 12 veder pšenice. 
Pri bilžnjem sosedu Janezu Druzoviču pa so 
ukradli veliko, nepremočljivo plahto, s katero 
je bil pokrit mlatilni motor. Sploh se zadnji 
čas dogajajo neprestano večje in manjše tat
vine, zato se priporočamo orožnikom, da ne iz
gubijo paznega očesa za vso tukajšnjo okolico. 
— Spoštovana družina Nedeljko Janez in Ana 
v Vitomarcih sta oskrbela ličen obcestni križ 
ob križišču cest k farni cerkvi in sosednjemu 
Sv. Antonu. V gostoljubni hiši zbrani znanci 
so ob tej priliki nabrali 40 Din za Dijaško ku
hinjo v Mariboru. — V isti namen so na go
stiji Toš Janko in Lovrenčič Nežika darovali 
bratje neveste 50 Din. — Naša dekleta so se 
kaj lepo izkazala pri letošnji agitaciji za »Slo
venskega Gospodarja«, pridobila so nad 50 no
vih naročnikov. Pohvalite še vi, gospod ured
nik, njihovo požrtvovalnost! s Andraževski 
sejem je bil obiskan še precej dobro, to se pra
vi, Sivine se je še privedlo, pa resnih kupcev 
je manjkalo in tako smo prisiljeni peljati ži
vino v Ptuj kar pa pomenja za nas veliko Iz
gubo časa. 

Spuhlja. Naznanjamo občinstvu, da je po 
kratki bolezni se preselila na drugi svet naša 
dobra mati in gospodinja Jedert Bolcar v sta
rosti 76 let. Umrla je dne 9. januarja, pogreb 
je bil dne 11. januarja. Vsem, ki so se udeležili 
njenega pogreba, najlepša hvala. Bog ji daj ve
čni mir in pokoj, naj ji večna luč sveti, naj v 
miru opčiva! 

Ormož. Statistika za leto 1928: Rojenih 87, 

50 dečkov, 37 deklic, nezakonskih 15, v sili kr« 
Sceni 3, mrtvorojen nihče, od vseh jih je do 
zdaj umrlo 6. Umrlo jih Je 77, moških 50, žensk 
27. Naglo jih je umrlo 10. Oklicev je bilo 23, 
porok 19, svetih obhajil 14.300. 

Sv. Miklavž pri Ormožu. Pred nekaj tedni 
smo na tem mestu poročali, da imamo nekaj^ 
ptičkov, ki mislijo, da ne sme nobena nedelja1 

in noben praznik miniti brez pretepa. Ob vsaki 
priliki si kažejo zobe kot hudi psi in si z notf 
puščajo kri. Nekatere izmed njih Je sedaj za« 
dela zaslužena kazen. V zaporu premišljuje}« 
o surovem Junaštvu, nad katerim se zgraža vsaj 
župnija. Se boljša kazen bi bila za take prsta« 
pače, ako bi Jih orožniki v nedeljo po maši pri« 
peljali k cerkvi in bi jim tam pred zbranim 
ljudstvom odmerili kakih 25 prav gorkih nt 
zadnjo stran. To bi jih morda izučilo. — Kra« 
kova mladina je preteklo nedeljo nastopila t 
društveni dvorani z Remčevo dramo: »Užit« 
karji« Igra ni dosegla zaželjenega uspeha. Zad« 
nji čas se po Sloveniji sploh mnogo igra, po« 
svečati pa je treba pozornosti temu, kako s« 
igra. — Pretekli teden smo imeli pri Miklavžu 
neznosno zimo. V soboto zjutraj je padla tem« 
peratura na — 24 stopinj C. Mraz je bil tako 
velik, da so ptički zmrzovali. Mnogo so trpela, 
tudi ušesa. Otroci so na potu v šolo tako pre< 
zebali, da so jokali radi bolečin, katere je pov« 
zročil mraz. 

Gajšovcl. Pred par meseci se je razširila po 
vasi novica, da se ustanovi prostovoljno gasil« 
no društvo, za kar se je tudi dne 5. novembri 
m. 1. sklical ustanovni shod, na katerem se j« 
izvolil pripravljalni odbor. Dne 23. decembra' 
m. 1. je imelo društvo ustanovni občni zbor, na' 
katerem je bil izvoljen odbor. Dne 6. januarja' 
t. 1. je imel odbor svojo prvo sejo, na kateri si 
je začrtal svojo smernico delovanja društva T 
tekočem letu. Bog daj temu prepotrebnemu 
društvu uspeh! 

Stoperce. Stoperčani imamo hranilnico in 
posojilnico, katera je že pretklega leta meseca 
septembra doživela 201etnico svojega rojstva, 
Ker tega svojega doživljaja ni obhajala s ka
ko slovesnostjo, zato se tudi ni ž njim takrat 
okoli hvalila. Ustanovitelj in tudi dokaj let 
voditelj naše hranilnice in posojilnice je bil 
rajni gospod župnik Keček. Za gospodom Ke
čekom je vodil zavod tudi že rajni gospod žup
nik Sirec. Oba rajna gospoda ostaneta naši za
drugi in tudi župljanom nepozabnega spomi
na. Kljub smrti tako dobrih gospodov načelni
kov pa je ostal naš denarni zavod še naprej 
pri življenju. Pa ne samo pri življenju, temveč 
napreduje in stoji trdno. Kdor bi tega ne ver« 
jel, pa naj pride ob uradnem dnevu v urad in 
pokazalo se mu bo revizijsko poročilo iz pre
teklega leta 1928 ,v katerem se nahaja med 
drugimi tudi stavek: »Gmotno stanje posojil« 
niče je jako ugodno 1« Zatorej domačini in tu« 
di sosedni okoličani, vsi svoje prihranke na« 
ložite le v domačo posojilnico, v katero lahko 
shranete od enega dinarja pa do največjega 
kupa jurjev. Ni vreden se domačina imenovati 
tisti, ki radi pol odstotka obresti trepeče s svo
jim prihrankom po pet ur daleč v mesto. On 
ne pomisli, da s tem tujca podpira, od katere
ga bo malo ali nič prejel. S tem, da vloži de« 
nar v domači zavod, podpira svojega soseda, 
kateri vsled tega lažje pride do potrebnega de« 
narja, in pa tudi morebitni čisti dobiček osta« 
ne v domačem kraju. Zatorej le vsi svoje pri« 
hranke v domačo posojilnico, katera vam nu« 
di največjo varnost, ter vam hoče vaše vloge 
obrestovati tako visoko, kakor vsak drugi poš
teni denarni zavod. Pa 8e eno željo ima naš« 
hranilnica in posojilnica. Ta želja Je, da bi ▼. 
kratkem času prišla do lastne hiše. Odkar nI« 
ma več že prej imenovanih voditeljev, čuti tO 
potrebo vedno bolj. Zato pa ni obhajala svoj« 
201etnice združeno s kako slovesnostjo, kar. 
štedi v ta namen, čeravno ima že precejšen ra« 
zervni fond. 

St. II) pri Velenju. Gospodu dopisniku v zad
nji številki »Slovenskega Gospodarja« sporo*« 
načelstvo Raiffeisenove posojilnice ▼ pojasni« 



o, da je res rabilo tisto jamo pri šoli lansko 
eto kot apneno jamo. Jama je bila tam že po
greje in ker je bila ravno prazna in Jo je po
lojilnica nujno potrebovala, je načelnik na
prosil gospoda šolskega upravitelja, če sme 
rsojilnica za par mescev spraviti nekaj apna 

dotično jamo. Za uslugo je obljubil, da bode 
posojilnica dala jamo na svoje stroške zasuU. 
to je posojilnica apno porabila in hotela jamo 
jasuti, se je načelniku reklo, da io bo Jama 
topet rabila ca apno aa iolo. Valad tega Je Ja
ha ostala nezasuta. — Načelstvo Raiffeisenove 
•osojilnice v 8t. Ilju pri Velenju. 

Vojnik. V nedeljo, dne 8. t. m., nso položili 
} hladni grob daleč okrog znanega in zelo pri
ljubljenega Alojzija Flisa, posestnika na Kob
•ku, rojenega dne 1. junija 1889. V torek, na 
lovega leta dan, je bil ie pri rani sv. maši, 
^Jer je svojim znancem in prijateljem poda
lal roko c željo srečnega in veselega novega 
)ata. Takrat pač nikdo nI mislil, da se bo Čez 
tratkih pet dni zgrnila nanj že blagoslovljena 
Remija našega mirodvora in da se Je takrat 
>d nas tudi poslavljal. Nobeno oko izvanredno 
relike množice ljudstva ni ostalo nesolzno ie 
llasti ob prekrasnem govoru preč. gospoda de
jana, katerega je imel ob prerano odprtem 
pobu pokojnika, kjer se je spominjal njego
Mh vrlin v zasebnem kakor tudi v Javnem živ
ljenju, ter nas končno potolažil s besedami: 
►Ne žalujte kakor tisti, kateri ne upajo na «o
letno svidenje!« Počivaj v miru ljubi in ne
pozabni Lojze! 

Sv. Jurij ob Južni zaL V nedeljo, dne 30. de
tembra 1928 smo spremljali k večnemu po
čitku najstarejšega človeka naše obširne žup
|lje Vida Brglez, užitkarja iz Pesnice, ki je do
Jakal izredno visoko starost 99 let. Vzgojil je 
Jina duhovnika, ki pa Je kmalu podlegel vsled 
neozdravljive jetike. — Oklicanih Je bilo v ml
inulem letu v naši župniji 54 parov, poročenih 
>a je bilo 34 parov. Rojenih je bilo 108 in umr
lo jih je 59. 

Šmarje pri Jelšah. Z novim letom je pri do
fciači župnijski cerkvi nastopil službo cerkov
nika Jožef Novak. On Je sin cerkovnika in po
Jestnika podružnice sv. Roka. Z mladostnim 
navdušenjem se je oprijel dela. Kot člani kat 
Organizacij, katerih ud Je tudi Jože, mu želi
j o obilo sreče! — Igra »Bele vrtnice«, katero 
|e priredil orlovski odsek v nedeljo, dne 6. t 
In., je sijajno izpadla. Dvorana Katliškega do
ma je bila do zadnjega kotička napolnjena. 
t- Mladina, le tako naprej 1 Ne strašite se na
sprotnikov, ne njih podlega obrekovanja. Le
pa in čista naj ostane Vaša cesta, po kateri 
itopate s svojim mladostnim korakom. In ti 

dobra šmarska mladina boš s svojim pošte
nim in energičnim delom izvojevala častno 
zmago svojim čistim in jasnim idealom, ka
tere s toliko vnemo in neustrašenostjo zasto
paš. Želimo v kratkem zopet kaj enakega. — 
»Šmarčan iz tujine«, oglasi se še kaj I Tvoji 
Orli Te pozdravljajo i : Bog Te živi! 

Veliki Kamen. Umrl je tukajšnji veleposest
nik, gostilničar in dolgoletni župan Ivan Ser
bec. Pogreb se je vriil ob ogromni udeležbi v 
torek, dna 15. Januarja. Blagemu pokojniku 
bodi ohranjen časten spomin, žalujoči rodbini 
naše sožalje! 


